

జాతిని ఒక్కటి చేసిన నాయకుడు



నాని కథానాయకుడిగా హైదరాబాద్ నేపథ్యంలో రూపొందించిన పీరియాడ్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'ది ప్యాట్రన్'లో 'దసదా' పేరు తీకాంట్ ఓదెల దర్శకుడు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా చిత్రీకరణలో ఉంది. 'రా స్టేట్ మెంట్' పేరుతో కొద్ది రోజుల క్రితం విడుదల చేసిన పస్టెన్ గింట్ల ఈ సినిమాపై అంచనాల్ని పెంచారు. 'ఇది కలెక్షన్లపై అంచనా కలిగిన కథ. వాటిని ఒక్కటి చేసిన తిరుగుబాటుకారుడి కథ. యువకుడు నాయకుడిగా మారి జాతిని ఒక్కటి చేసిన కథ' అంటూ గింట్లలో సినిమా సారాంశాన్ని చెప్పారు. ఈ చిత్రాన్ని వచ్చే ఏడాది మార్చి 28న విడుదల చేయబోతున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటర్వ్యూ పోస్టర్ను విడుదల చేశారు. ఇందులో నాని తుపాకీ పట్టుకొని యుద్ధానికి సిద్ధమవుతున్న పవర్ ఫుల్ యాక్షన్ కనిపిస్తున్నారు. హైదరాబాద్ హిస్టోరికల్ బ్యాక్డ్రాఫ్ట్లో ఈ సినిమాను తెరకెక్కిస్తున్నామని, నాని పవర్ ఫుల్ పాత్రలో కనిపిస్తారని, పాస్ ఇండియా స్టాయిల్ విడుదల చేస్తామని చిత్రబృందం పేర్కొంది. ఎన్ఎల్టీ సినిమాస్ పతాకంపై సుధాకర్ కెరకూరి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. అనిరుద్ దీక్షిత్ సంగీతాన్ని అందిస్తున్నారు.



రెట్టింపు వినోదం గ్యారంటీ

'ఏడాదిన్నర క్రితం వచ్చిన 'మ్యాడ్' యాక్షన్ పాత్రే కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్ అకట్టుకుంది. దాంతో సీక్వెల్ గా వస్తున్న 'మ్యాడ్ స్క్వేర్' పై భారీ అంచనాలేర్పడ్డాయి. సంగీతకోశం, నార్మల్ నిటీస్, రామని తిన్, విష్ణు ఓప ప్రధాన పాత్రల్లో కల్యాణ్ శంకర్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఈ సినిమా ఈ నెల 28న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. బుద్ధవారం ట్రైలర్ ను విడుదల చేశారు. నలుగురు మిత్రుల్లో ఒకరైన లడ్డు (విష్ణు) వెళ్లిసందడితో మొదలై ట్రైలర్ ఆద్యంతం నవ్వుల్ని పంచింది. మిత్రబృందం గోవా టూర్, అక్కడ బోటుచేసుకునే సరదా సంఘటనల నేపథ్యంలో ట్రైలర్ ఆసాంతం మెప్పించింది. ఈ సందర్భంగా చిత్ర నిర్మాత హరికాంత్ సూర్యదేవర్ మాట్లాడుతూ... 'సంపూర్ణ హాస్యభరిత చిత్రమిదని, కుటుంబమంతా కలిసి ఎంజాయ్ చేసేలా ఉంటుందని చెప్పారు. ప్రేక్షకులు తాము పెట్టిన ప్రతిస్పృశాకు డబుల్ ఎంటర్టైన్మెంట్ గ్యారంటీగా పొందుతారని సూర్యదేవర్ నాగవంశీ అన్నారు. 'మ్యాడ్'కు మించిన రెట్టింపు వినోదం ఉంటుందని, ట్రైలర్ తరచుకోసా సినిమా ఆద్యంతం చక్కటి కామెడీ, పంచ డైలాగ్ లతో సరదాగా సాగుతుందని ప్రధాన పాత్రధారులు చెప్పారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: తమన్, నిర్మాణ సంస్థలు: సిఐఆర్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్, పారార్నాస్ ఫోర్ సినిమాస్, శ్రీకర్ స్టూడియోస్, నవ రూప: సూర్యదేవర్ నాగవంశీ, నిర్మాతలు: హరికాంత్, సాయిసాజన్య, దర్శకత్వం: కల్యాణ్ శంకర్.



స్వయంభులో రామసేతు?

ఫిక్షన్ కథలు తేలిగ్గా జనాల్లోకి వెళ్తాయి. వాటికి కాస్తం మైదాలజీని కూడా జోడిస్తే ఇక విజయానికి డోహ ఉండదు. రీసెంట్ గా వచ్చిన కార్తికేయ2, హను-మాన్, కల్పి సినిమాల్లో అందుకు నిదర్శనాలు. ప్రస్తుతం హీరో నిఖిల్ 'స్వయంభు' అనే ఫిక్షన్ సినిమా చేస్తున్నారు. ఇది నిఖిల్ రెగిలర్ స్టైల్ లో ముగియబోతుంది అని తెలుస్తున్నది. సోషియో ఫాంటసీ ఫిక్షన్ గా కొత్త దర్శకుడు భరత్ ఈ సినిమాను తెరకెక్కిస్తున్నాడు. రాగర్ మధు నిర్మాత. ఈ సినిమా కథ విషయంలో ఓ ఆసక్తికరమైన విషయం వెలుగు చూసింది. 'స్వయంభు' కథలో రామసేతు పాత్ర చాలా కీలకమట. రామాయణంలో రావణ సంహారణాల్లో వానరవీరులతో కలిసి సముద్రంపై రాముడు కట్టిన రామసేతు అవశేషాలు ఇప్పటికీ సముద్రగర్భంలో నిక్షిప్తమై ఉన్నాయి. ఇది శాస్త్రీయంగా నిరూపణ కూడా అయ్యింది. దానికి సంబంధించిన ఫోటోలు కూడా గూగుల్ లో దర్శనంపొందాయి. దీనిపై పరిశోధనలు జరిగాయి. పుస్తకాలు కూడా వచ్చాయి. 'స్వయంభు' సినిమా కథలో ఈ రామసేతు కీలకం కానున్నదట. ఈ సన్నివేశాలను సీజీలో అద్భుతంగా చిత్రీకరించారు. ప్రస్తుతం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ వర్క్ జరుపుకుంటున్న ఈ సినిమాను మేలో కానీ జూన్ లో కానీ విడుదల చేసేందుకు మేకర్స్ సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.



వినోదానికి సరికొత్త నిర్వచనం

మోస్టర్ చిరంజీవి పర్ఫెక్ట్ క్లస్టర్. ఏ పాత్రలోనైనా చక్కగా ఒదిగిపోతారు. ఇక ఆయన కామెడీ టైమింగ్ గురించి చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. చిరు పూర్ణస్థాయి కామెడీ సినిమా చేస్తే చూడాలని ఆయన అభిమానులు ఆశ్చర్యంగా ఎదురుచూస్తున్నారు. వారి నిరీక్షణకు తెర దించుతూ ఫుల్ టైం కామెడీ రోల్ కోసం ఆయన సిద్ధమవుతున్నారు. వివరాలోకి వెళితే... చిరంజీవి కథానాయకుడిగా అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో ఓ చిత్రం తెరకెక్కిబోతున్న విషయం తెలిసింది. పైన్ స్ట్రీమ్స్, గోల్డ్ బ్యాక్స్ పతాకాలపై సాహు గారపాటి నిర్మించనున్నారు. బుద్ధవారం సినిమాకు సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన వెలువడింది. దర్శకుడు అనిల్ రావిపూడి తనదైన శైలిలో అద్భుతమైన కామెడీ, యాక్షన్, ఎమోషన్ మేళవింపి ఈ ప్రొఫెషన్లు సిద్ధం చేశారని, కథ విస్తృతమైన చిరంజీవి సినిమాకు గ్రేస్ సిగ్నల్ ఇచ్చారని, వినోదానికి సరికొత్త నిర్వచనంలా ఈ సినిమా ఉంటుందని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ సినిమా చిరంజీవి. శంకర్ వర్షసాధ్ గా పూర్తి స్థాయి కామెడీ అవతారంలో కనిపిస్తారని దర్శకుడు అనిల్ రావిపూడి పేర్కొన్నారు. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ఇతర నటీనటులు, సాంకేతిక నిపుణుల వివరాలను త్వరలో వెల్లడించనున్నారు.



హార్డ్ టాచింగ్ పాయింట్ ఉంటుంది

'ఈ సినిమాలో నేను బిగ్ మానిఫ్యూరల్ గా కనిపిస్తా. బుద్ధిబలాన్ని బాగా నమ్ముతాను. నా కెరీర్ లో తొలిసారి ఈ తరహా పాత్ర చేశా. ఈ కథలోని మలుపులు చాలా ఆసక్తికరంగా అనిపిస్తాయి. అన్నిటికంటే ముఖ్యంగా ఈ సినిమాలో ఓ హార్డ్ టాచింగ్ పాయింట్ ఉంటుంది. అదేంటో సినిమా చూస్తూ అర్థమవుతుంది' అన్నారు నిఖిల్. ఆయన కథానాయకుడిగా వెంటి కుడుముల దర్శకత్వంలో మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ నిర్మించిన చిత్రం 'రావిసూద్' ఈ నెల 28న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సందర్భంగా బుద్ధవారం విలేజరుల సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిఖిల్ మాట్లాడుతూ... ఎంటర్టైన్మెంట్, ఎమోషన్ నవమ్యాజ్ లో ఈ సినిమా ప్రేక్షకులను మెప్పిస్తుందని చెప్పారు. ఈ సినిమాలో క్రిటికల్ డీవైడ్ వార్షర్ అతిథి పాత్ర తాలూకు సన్నివేశాలను ఆన్లైన్ యాలో హూట్ చేశామని, ఆ విషయం ఇంటర్నెట్ లో ఉంటుందని దర్శకుడు తెలిపారు. ఈ సినిమా కోసం కొన్ని సెంటిమెంట్ మాత్రమే బదు శాతం టీవీ రేట్లను పెంచామని, ఈ సినిమా విజయంపై పూర్తి నమ్మకంగా ఉన్నామని నిర్మాత వై రవిశంకర్ తెలిపారు.

రాజకంటే ఎక్కువ దేవుడి కంటే తక్కువ

ఆరేళ్ల క్రితం విడుదలైన మలయాళ చిత్రం 'లూసిఫర్' బాక్సాఫీస్ వద్ద అద్భుతమైన విజయం సాధించింది. మోహన్ లాల్ కథానాయకుడిగా పూర్ణిమా సుకుమార్ న దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఈ సినిమా పొలిటికల్ డ్రామాగా ప్రేక్షకుల్ని మెప్పించింది. ఇప్పుడు ఈ సినిమాకు సీక్వెల్ గా తెరకెక్కిన 'ఎల్ 2: ఎంపు రాన్' నేడు ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. దాదాపు 180కోట్ల భారీ బడ్జెట్ తో ఈ సినిమాను తెరకెక్కించారు. ఈ సినిమాపై దక్షిణాదిలో భారీ అంచనాలున్నాయి. అయితే ఈ సినిమా ట్రైలర్ 'ఎంపురాన్'కు అర్థమేమిటని చర్చ సోషల్ మీడియాలో జరుగుతున్నది. 'లూసిఫర్' అంటే క్రైస్తవంలో దైవపూత అని అర్థం. భగవంతుని అణ్ణును వ్యతిరేకించి భువికి వచ్చి దుష్టుడిగా మారి, మానవాళి పాపాలు చేసేందుకు ప్రేరిపించేవాడే 'లూసిఫర్' అంటారు. ఇక సీక్వెల్ 'ఎంపురాన్' ట్రైలర్ ఆర్డీ ఏమిటంటే... 'రాజ కంటే ఎక్కువ దేవుడి కంటే తక్కువ' అని అర్థం. సినిమాలో హీరో మోహన్ లాల్ పాత్ర తాలూకు వ్యక్తిత్వాన్ని ఆవిష్కరిస్తూ ఈ ట్రైలర్ పెట్టారని తెలిసింది.



సంపాదనలో నంబర్ వన్

అగ్ర కథానాయిక రష్మిక మందన్న పట్టించిందా బంగారమవుతున్నది. ఇటీవలకాలంలో ఈ కన్నడ కన్నాది నటించిన సినిమాలన్నీ ఐదోదల కోట్ల వసూళ్ల మైలాయిని దాటడం విశేషం. యాని మల్, పుష్ప-2, ధావా చిత్రాలు బాక్సాఫీస్ రికార్డులను బద్దలు కొట్టాయి. దాంతో అభిమానులు మ్యాస్ లెక్జియెన్స్ హీరోయిన్ ఇన్ ఇండియన్ సినిమా అంటూ ప్రశంసలు కురిపిస్తున్నారు. తాజాగా ఈ భాష ఆస్ట్రల గురించి పోర్ట్నస్ సంస్థ ఆసక్తికరమైన విషయాలను బయటపెట్టింది. ఇప్పటికే రష్మిక మందన్న 70కోట్ల వరకు ఆస్తి లను సంపాదించిందని, త్వరలో అది 100కోట్లకు చేరుకుంటుందని అంచనా వేసింది. హైదరాబాద్ లో పాటు మంబయి, బెంగళూరు, గోవా, కూర్నల్ రష్మిక మందన్నకు సొంత నివాస భవనాలున్నాయి. వీటి విలువ వందకోట్ల కంటే ఎక్కువ ఉంటుందని ట్రేడ్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. దక్షిణాదిలో పాటు హిందీలో వరుస నక్సెస్ లతో రష్మిక మందన్న రెమ్యూనరేషన్ ను భారీగా పెంచారని, ఒక్కో సినిమాకు పది కోట్ల వరకు ఛార్జ్ చేస్తుందని చెబుతున్నారు. దక్షిణాది కథానాయికల్లో సంపాదనపరంగా ఆనె నంబర్ వన్ అని ట్రేడ్ వర్గాలు అంటున్నాయి.



ప్రదీప్ రంగనాథన్ ద్వితీయా చిత్రం

ఇటీవల 'రిటర్న్స్ ఆఫ్ ది డ్రాగన్' సినిమాతో మంచి విజయాన్ని సాధించిన రంగనాథన్, తాజాగా ఆయన కథానాయకుడిగా ప్రస్తుతం నిర్మాణ సంస్థ మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ తమిళ, తెలుగు భాషల్లో ఓ చిత్రాన్ని ప్రారంభించింది. క్లిప్ శ్రవణ దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్నాడు. బుద్ధవారం పూజా కార్యక్రమాలతో ఈ చిత్రాన్ని లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సినిమాలో ముఖ్య కథానాయికగా నటిస్తున్నది. సూపర్ హిట్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఇస్సర్, లవ్, కామెడీ ప్రధానంగా ఆకట్టుకుంటుందని మేకర్స్ తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా చిత్రీకరణ జరుగుతున్నది. శరత్ కుమార్, హను చారున్, ప్రవీణ్ నిల్గం నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: నికేట్ బొమ్మి, సంగీతం: సాయి అభ్యంకర్, నిర్మాతలు: నవీన్ యెర్నేని, వై రవిశంకర్, రచన-దర్శకత్వం: క్లిప్ శ్రవణ్.

